Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд»:

Конституция Российской Федерации;
Гражданский кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон РФ от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон РФ от 02.05. 2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон РФ от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральный закон РФ от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»; 
Приказ Министерства спорта РФ от 19.12.2022 № 1255 «Об утверждении положения о Единой всероссийской спортивной классификации»;
Устав муниципального образования Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики, принятый решением Совета муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 30.10.2023 № 3/6;
Положение об Администрации муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 07.11.2023 № 5/2;
	Постановление Администрации муниципального округа муниципальное образование Лутугинский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 01.10.2024 № 314 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд».
